

深圳侨交会集团与中华潮汕商会一行访印尼潮州乡亲公会



杨金锋赠纪念品予郑咏诗



左起珍珠瑛、李嘉文、杨经纬、郑咏诗、杨金锋、蔡裕资、连介豪、谢建文会后合影



蔡裕资赠纪念品与锦旗予杨经纬

【本报讯】2022年11月10日上午10时，深圳市侨交会集团总裁郑咏诗，中华潮汕商会副会长杨经纬等一行，拜访印尼潮州乡亲公会，受到印尼潮州总会副总主席蔡裕资、杨金锋、连介豪等的热烈欢迎，在场的还有郑瑛瑛、李嘉文、深圳市潮汕商会谢建文、深圳侨交会集团屈慧。宾主双方进行了亲切友好的谈话，气氛温馨，随后

也互换纪念品并合影留念。在会上，蔡裕资致词表示，本会会长曾国奎，印尼潮州乡亲公会周沅瑶会长，因有事不能出席。今很高兴能和大家交流座谈。他说，“印尼华族人口将近两千万。据不完全统计，其中潮汕人占二百万至三百万，分布在印尼各地，主要集中在西加里曼丹省的坤甸、山口洋一带、廖群岛的丹绒檳榔市、苏

北省的棉兰市、占碑省的占碑市、苏南省的巨港市以及爪哇岛的三宝壟和泗水，以及首都雅加达。他指出，印尼潮州总会属下一共有19个潮人社团，来自印尼17个大、中、小城市。应该说，印尼潮汕人团体的发展并不是一帆风顺，潮团从荷兰殖民时代就存在，经历印尼独立时期，再到1966年华人社团被全面禁止，32年

之后印尼实行民主改革，潮汕人社团才开始重组，并于2001年1月成立了印尼潮州乡亲公会。2015年又成立了印尼潮州总会。社团的创会宗旨是：团结潮州乡亲，敦睦乡谊，传承和保存潮汕优秀传统文化，扩大印尼潮人之间的友好联系加强沟通与合作，维护和促进族群和谐、尊重多元文化，共谋发展。经过一批元老乡贤领

导人20年来的合力经营，印尼潮州乡亲公会和潮州总会已经发展成印尼重要的华人社团之一，会务蓬勃兴旺、广泛参与到印尼社会的各项活动。他最后说，“我深信在侨交会集团CEO郑咏诗女士领导和在座各位的共同努力下，大家来到印尼一定能够旗开得胜，再创佳绩。”杨金锋致词表示，很高兴有来自远方祖籍国亲

戚见面。他说，能借此机会多了解印尼情况，为两国繁荣昌盛，促进两国关系发展。希望收获良多，满载而归。

郑咏诗致词表示感谢热情接待，此次访问印尼共率领了105家中国广东科技企业前来参展，约有2800余款“智造”产品将在展会上亮相展会。

她说，“中国-印尼科技创新合作与发展论坛、2022中印尼经贸合作交流暨侨交会印尼(巴厘岛)采销中心揭牌仪式等活动，强化两国科技、贸易交流对接效果。”

杨经纬简单介绍中华潮汕商会，希望能够进一步加强印尼潮州乡亲公会在经贸、文化等领域的合作。

本报记者明光报道 Bam摄影

印尼佛教徒代表组织争取在2023年编入招收民事公务员的佛教教师

【本报讯】2022年11月9日，星期三，在雅京专区省地方议会领导人办公室，印尼佛教代表组织雅加达地方领导(DPD WALUBI)与雅京专区省地方议会领导举行了会议。

会议在友好和家庭式的气氛中进行，讨论了一些重要议程，例如，计划于2022年12月为雅加达DPD WALUBI举行地方工作会议，为2023年民事公务员组建招收佛教教师和赠款基金，



即宗教场所的运营援助。雅加达DPD WALUBI主席Jandi Mukianto, S.H., M.H.表示，目前，我们感到

雅加达的佛教教师短缺，从有佛教学生的37所公立学校中，有18所学校还没有教师。因此，我们呼吁雅京专区省地方议会

真正跟进，争取2023年编入招收民事公务员的佛教教师。在此机会，雅加达DPD WALUBI领导会见了雅京专区省地方议会副

议长Drs. H. Khoirudin, M.Si. 雅京专区省地方议会副议长Drs. H. Khoirudin, M.Si.表示，关于招收佛教教师的

建议，雅加达DPD WALUBI将与地方公务员和教育培训机构和雅京专区省教育厅举行会议，立即找到解决方案。(亮剑)

2022年印度尼西亚哥哥姐姐系列活动



【本报讯】今年再次举行以《群岛精神，印尼崛起！》为主题的印尼哥哥姐姐选，为庆祝“印尼百家姓协会”(PSMTI)成立24周年为主题，“印尼哥哥姐姐协会”希望让来自全国各地的年轻人参与工作，振兴印尼。这次活动于2022年10月10日至2022年11月11日为期1个月举行，分为3个系列活动，在线隔离、面对面隔离与晚间决赛活动。

于2022年11月9日在线进行评估。为获得直接的材料汇报，加强决赛选手的知识，面对面隔离于2022年11月9日进行。2022年11月6日至10日在雅加达Hotel HaristonBandengan进行。这一系列活动将于2022年11月11日在Baywalk Nafiri Pluit的印尼哥哥姐姐的举行夜间决赛。2022年哥哥姐姐选举

委员会主席Hendrik Wijaya表示，对于4次在线隔离，2022年印尼哥哥姐姐决赛入围者必须具有中华文化大使、旅游大使和社会大使的身份进行挑战，以展示他们的品质，其结果将是热闹和非凡。将来，他们将成为国家的接班人，他们将以非凡的热情崛起。

“印尼哥哥姐姐协会”主席dr. Ellen Theodora, MBBS表示，作为前任哥哥姐姐的之一，肩负着20年来的愿景和使命，见证了在雅加达、西瓜哇、东爪哇、日惹、东努山登加拉、中苏拉威西、南苏拉威西、南

苏门答腊、廖内、楠榜等省的哥哥姐姐人数不断增加。让我意识到年轻一代在推动国家进步中的重要性。我希望，印尼哥哥姐姐不仅有良好的行为、思想、美丽和才华，而且无论在哪里，都可以发挥积极的作用，让他们更多地了解印度尼西亚的文化和旅游，成为不仅在他们的家庭中，而且在对周围环境产生积极影响。

“印尼百家姓协会”主席Willianto Tanta表示，时隔4年，印尼哥哥姐姐再次举行选举，在隔离期公平竞争，九个省份的哥哥姐姐走在前列表现最佳。

面对面的检疫时间表：11月6日：开幕式、摄影、配结丝带 11月7日：美容课和练习开场舞 11月8日：参观Sapta Pesona大楼，与创意经济与旅游部会晤 11月9日：对每位入围者进行更深入的评判 11月10日：排练关于印尼哥哥姐姐；

印尼哥哥姐姐是年轻一代发展和保护中华文化的论坛，中华文化已经融入印尼文化。印尼哥哥姐姐作为中华文化大使、旅游大使和社会大使发挥着积极作用。“印尼哥哥姐姐是”是“印尼百家姓协

会“的一个分支组织，现在由2022年雅加达哥哥姐姐、2008年南苏门答腊、2008年南苏拉威西哥哥姐姐、2013年日惹特区哥哥姐姐、2015年中苏拉威西哥哥姐姐、2015年西瓜哇哥哥姐姐、2015年楠榜哥哥姐姐、2016年西努沙登加拉哥哥姐姐、2018年廖岛哥哥姐姐、2018年东努沙登加拉哥哥姐姐、2020年东爪哇哥哥姐姐组成。(亮剑)

欲了解进一步消息请联系：Cici Maria Angriani, BA, IR 087877938158 Public Relation & Media Relation Ikatlan Koko Cici Indonesia

2022年10月10日至2022年10月31日的在线隔离时间为每周一19:00-22:00。提供的材料是关于“印尼哥哥姐姐协会”、中华语言和文化、“印尼哥哥姐姐协会”在“印尼百家姓协会”中的作用，以及公开演讲。此外，30名决赛选手还通过社交媒体Instagram@ikoci.id进行了内容形式的才艺表演，将



Cici Christina, S.I.Kom, M.Si 081932989906 Public Relation & Media Relation Pemilihan Koko Cici Indonesia 2022 Koko Stefanus Firman Adi Saputra, S.Sn +62 899-4551-535 Public Relation & Media Relation Pemilihan Koko Cici Indonesia 2022 Email: prkociindo@gmail.com

